Maremarmukn dpaxyarer, YHuBep3uTeT y beorpajy
Anammza 2 (P cmep) - npyru mompapak mpBor KOJOKBHjyMa

6.9.2024.

1. JlaTo je mpecimkaBambe

4 R X R* 5 R, d(z,y) = |zl + |lyll, ako cy x m y nureapHO HE3aBUCHH;
llz — v, aKO Cy T ¥ Y JINHEAPHO 3aBUCHH,

rze je || - || crammapama eykmuacka Hopma, Tj. 3a T = (T, T2, 73) € R? je ||z]| = /2?2 + 23 + 22
a) [3] Tokazatu na je d merpuka na R3.

6) [4] Onmcatw u ckunuparu orsopene Jgonte B(c, 1), rae je ¢ € R3.

B) [2] Mcnmrat OTBOPEHOCT CKyTia
A={(z,y,2) €R®| 2,y € (0,2), z =0}
y MeTpuiu d.
r) [2] Ucnuratn KoHBepreHImjy HU3a X, = (1, 1, %) , n €Ny merpunu d.

) [2] Ja au je ckyn
B={(z,y,2) € R®| z,y,2 €0,2]}

KOMITAKTaH y Merpuiu d?

2. Heka je mara dynknmja

f:R* =R, f(z,y) = 422+ y% — 5.

a) [4] Ucnuratu mHenpekuanoct u audepennujabutnoct Gpyuknuje f.
6) [4] Ucnuraru gudepennujabunnoct byukumje f(z,y) = f(z,y) (22 — y2).

B) [3] OapeauTn n3B0/ y UPaBIly NPOM3BOBHOL JeJMHUIHOT BEKTOPA (DYHKITH]e f y TadyKaMma y KOjuMa
0Baj M3BO/I TOCTOJH.

3. Hare cy dynkmuje g,h: R3 — R ca
g(x,y,2) = 22% + 122 4+ 20y* + 102y + 22° — 32* u h(x,y,2) = g(x,y, 2) — 22°.

a) [7] Ogpenurn JoKaTHE eKCTpeMyMe GyHKIHje g.

6) [7] Oapenuru cauky h(T), rae je T = {(x,y,2) e R® | 22 + > + 22 < 1, 2 +y < 0}.

4. [12] Uspauynaru unTErpas ///(y2 — %) dwdydz, vae je eso
T

T ={(z,y,2) € R® | Py <L 2y 2 <, |yl < o)

Hamomena: V yriacTum 3arpajiamMa je HaBeJeHO KOJHWKO CBaKW Je0 3ajJlaTKa HOCH MoeHa. Bpewme 3a m3paay
3a/1aTaka je 180 MunHyTA.



